11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2009 12:29:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2009 12:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79769/answer/79770




YBaxaeMbiit AntekcaHap! B maHHOM aHanu3e HET TJIaBHHIX ITOKa3aTesel: 001ee KOITUYeCcTBO
CIIeMaTO30U[I0B, UX KOnu4ecTBO B 1 M1, % xXuBHIX. [10 JTaHHOMY aHaIM3y MOXKHO TOJIBKO CKa3aTh, YTO
MTOABUKHOCTD CIIEPMATO30UA0B CHUKEHA. YOa4H.



